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— 105 km/s

60 km/s —
A B

Hizlari saatte 105 km ve 60 km olan iki ara¢ A ve B
kentlerinden birbirlerine dogru ayni anda hareket edi-
yorlar.

Bu iki arag 4 saat sonra karsilastigina gore A ve B
kentleri arasindaki uzaklik ka¢ kilometredir?

A)660 B)640 C)480 D)200  E)180

2. —105 km/s — 35 km/s
A B 700 km c

A ve B noktalarindan sirasiyla 105 km/s ve
35 km/s hizlarla ayni anda ayni yéne dogru hareket
eden iki arag C noktasinda yan yana geliyorlar.

B ve C noktalari arasindaki uzaklik 700 km oldugu-
na gore A ve B noktalar arasindaki uzaklik kag ki-
lometredir?

A) 1200 B)1400 C)1450 D)2100 E)2150

3. ilker arabasiyla sabit bir hizla 800 km yolu 10 saatte
tamamlamay planlamaktadir.

4 saat yol aldiktan sonra 1 saat mola veren ilker’in
planladigi siirede yolu tamamlayabilmesi i¢in mola-
dan sonra arabasinin hizini kag km/s artirmasi ge-
rekir?

A) 16 B)40  C)64 D) 80 E) 96
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Yol (km)

= Zaman (saat)

Yukarida A, B ve C araglarinin zamana goére aldiklar
yolun degisimini gosteren grafik verilmistir. Bu U¢ ara¢
ayni anda ayni noktadan ayni yéne dogru hareket edi-
yorlar.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 3 saat sonra A ve B araglari arasindaki uzaklik
210 km’dir.

B) 1 saat sonra en dndeki arag A ve en gerideki arag
B’dir.

C) 2 saat sonra B aracinin aldigi yol 40 km’dir.

D) 2 saat sonra C araci B aracindan 40 km 6ndedir.

E) B aracinin hizi C aracinin hizinin 2 katidr.

. Uzunlugu 200 m olan bir tren 1200 m uzunlugunda-

ki tiineli sabit hizla 40 saniyede tamamen gectigine
gore trenin saatteki hizi kag kilometredir?

A) 35 B) 90 C) 108 D) 126 E) 140
— 40 km/s \% km.r‘s-—_
A B

Bir ara¢ A kentinden B kentine 40 km/s hizla gidip hig
durmadan V km/s hizla geri ddnmustur.

Bu aracin gidis doniisteki ortalama hizi saatte
60 km olduguna gore V kagtir?

A) 70 B)80  C)90 D)120  E) 140
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7. Bir igi Hasan, Mehmet ve Burak birlikte 8 giinde

bitirebilmektedir. Ayni igi Hasan ile Mehmet birlikte
10 giinde bitirebildigine gore Burak bu isi tek basi-
na ka¢ guinde bitirebilir?

A) 10 B)20  C)40 D) 50 E) 60

. Bir isginin 20 saatte tamamlayabildigi bir is igin, ayni 1

nitelikteki 4 isgi ayni anda ise basliyorlar. isin yarisi
bittiginde iki isci isten ayriliyor ve kalan isgiler isi ta-
mamliyor.
Buna gore isin tamami kag saatte bitmistir?
A)5 B)7 C)7,5 D)8 E)9,5
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12.

. Bos bir havuzu birinci musluk tek basina 8 saatte, ikin-
ci musluk tek basina 4 saatte doldurmaktadir. Birinci
musluk acildiktan 2 saat sonra ikinci musluk da acih-
yor.

Buna gore havuzun tamami kag saatte dolar?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
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Bir isci 2 glinde 22 metre, diger bir is¢i ise 4 glinde
54 metre kablo dosiiyor. ikisi birlikte 735 metrelik
bir kabloyu kag glinde doserler?

A) 15 B)19  C)28 D) 30 E) 34

. ki musluktan biri bog bir havuzun yarisini 5 saatte,

digeri tamamini 5 saatte doldurmaktadir. Havuzun %’si

dolu iken iki musluk birlikte agiliyor.

Buna gore havuz kag saatte dolar?

A)15 B)2 C)25 D)3 E)3,5
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Sekildeki havuzun tamamini A muslugu tek basina

3 saatte, B muslugu ise tek basina 6 saatte doldurmak-
tadir. A ve B musluklari kapali iken havuzun ortasinda
bulunan C muslugu ise dolu havuzun bosaltabildigi
yere kadar olan kismini 4 saatte bosaltmaktadir.

Ug musluk birden agilirsa havuzun tamami kag da-
kikada dolar?

A) 76

B) 84 C) 96 D)108  E) 140




